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５ テーマ別項目 

テーマ別項目として，「暮らしの満足度について」，「防災意識について」，「自転車保険の加入状況等につ

いて」，「2050 年脱炭素社会の実現に向けて」及び「宮城の魅力について」を調査したところ，次のような

結果となりました。 

 

（１）暮らしの満足度について 

①日常生活及び社会生活における満足度について 

 

日常生活及び社会生活における次の 10 の項目について，【満足度】を調査した。 

 

日常生活及び社会生活における満足度 10項目 

 １ 仕事の状況や収入 

 ２ ワークライフバランス（仕事と生活） 

 ３ 出産・子育てのしやすさ 

 ４ 現在の学校教育の内容や環境 

 ５ コミュニティの賑わいなど社会とのつながり 

 ６ 文化・芸術・スポーツへの親しみ 

 ７ 医療・福祉・介護サービス 

 ８ 余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ 

 ９ 身の回りの自然環境や公園の充実 

 10 安心安全のための防犯や防災 
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「仕事の状況や収入」満足度割合 （回答者属性別） 
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「仕事の状況や収入」満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 94 496 507 467 151 1,715 144 1,859

パーセント 5.1/5.5 26.7/28.9 27.3/29.6 25.1/27.2 8.1/8.8 92.3/100.0 7.7/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 41 219 240 212 59 771 64 835

パーセント 4.9/5.3 26.2/28.4 28.7/31.1 25.4/27.5 7.1/7.7 92.3/100.0 7.7/　　 100.0/　　

女性 度数 53 275 265 255 92 940 77 1,017

パーセント 5.2/5.6 27.0/29.3 26.1/28.2 25.1/27.1 9.0/9.8 92.4/100.0 7.6/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 62 291 324 317 51 1,045 21 1,066

パーセント 5.8/5.9 27.3/27.8 30.4/31.0 29.7/30.3 4.8/4.9 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 32 202 180 148 99 661 119 780

パーセント 4.1/4.8 25.9/30.6 23.1/27.2 19.0/22.4 12.7/15.0 84.8/100.0 15.3/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 37 176 175 173 66 627 53 680

パーセント 5.4/5.9 25.9/28.1 25.7/27.9 25.4/27.6 9.7/10.5 92.1/100.0 7.8/　　 100.0/　　

内陸部 度数 57 310 324 288 80 1,059 84 1,143

パーセント 5.0/5.4 27.1/29.3 28.3/30.6 25.2/27.2 7.0/7.6 92.6/100.0 7.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 10 80 76 70 24 260 27 287

パーセント 3.5/3.8 27.9/30.8 26.5/29.2 24.4/26.9 8.4/9.2 90.7/100.0 9.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 11 62 68 55 27 223 12 235

パーセント 4.7/4.9 26.4/27.8 28.9/30.5 23.4/24.7 11.5/12.1 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 15 81 82 79 12 269 20 289

パーセント 5.2/5.6 28.0/30.1 28.4/30.5 27.3/29.4 4.2/4.5 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 16 71 88 68 22 265 16 281

パーセント 5.7/6.0 25.3/26.8 31.3/33.2 24.2/25.7 7.8/8.3 94.3/100.0 5.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 15 71 65 66 20 237 21 258

パーセント 5.8/6.3 27.5/30.0 25.2/27.4 25.6/27.8 7.8/8.4 91.9/100.0 8.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 14 66 65 49 20 214 18 232

パーセント 6.0/6.5 28.4/30.8 28.0/30.4 21.1/22.9 8.6/9.3 92.1/100.0 7.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 13 55 55 74 21 218 23 241

圏域 パーセント 5.4/6.0 22.8/25.2 22.8/25.2 30.7/33.9 8.7/9.6 90.4/100.0 9.5/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「ワークライフバランス（仕事と生活）」満足度割合 （回答者属性別） 
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「ワークライフバランス（仕事と生活）」満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 117 581 495 275 214 1,682 177 1,859

パーセント 6.3/7.0 31.3/34.5 26.6/29.4 14.8/16.3 11.5/12.7 90.5/100.0 9.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 58 253 234 128 82 755 80 835

パーセント 6.9/7.7 30.3/33.5 28.0/31.0 15.3/17.0 9.8/10.9 90.3/100.0 9.6/　　 100.0/　　

女性 度数 59 326 259 147 132 923 94 1,017

パーセント 5.8/6.4 32.1/35.3 25.5/28.1 14.5/15.9 13.0/14.3 90.9/100.0 9.2/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 76 356 331 201 73 1,037 29 1,066

パーセント 7.1/7.3 33.4/34.3 31.1/31.9 18.9/19.4 6.8/7.0 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 40 222 161 72 141 636 144 780

パーセント 5.1/6.3 28.5/34.9 20.6/25.3 9.2/11.3 18.1/22.2 81.5/100.0 18.5/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 44 194 180 108 86 612 68 680

パーセント 6.5/7.2 28.5/31.7 26.5/29.4 15.9/17.6 12.6/14.1 90.0/100.0 10.0/　　 100.0/　　

内陸部 度数 73 378 306 161 123 1,041 102 1,143

パーセント 6.4/7.0 33.1/36.3 26.8/29.4 14.1/15.5 10.8/11.8 91.2/100.0 8.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 14 100 69 42 34 259 28 287

パーセント 4.9/5.4 34.8/38.6 24.0/26.6 14.6/16.2 11.8/13.1 90.1/100.0 9.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 11 74 67 38 31 221 14 235

パーセント 4.7/5.0 31.5/33.5 28.5/30.3 16.2/17.2 13.2/14.0 94.1/100.0 6.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 20 90 80 49 26 265 24 289

パーセント 6.9/7.5 31.1/34.0 27.7/30.2 17.0/18.5 9.0/9.8 91.7/100.0 8.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 19 90 81 34 33 257 24 281

パーセント 6.8/7.4 32.0/35.0 28.8/31.5 12.1/13.2 11.7/12.8 91.4/100.0 8.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 19 88 62 34 29 232 26 258

パーセント 7.4/8.2 34.1/37.9 24.0/26.7 13.2/14.7 11.2/12.5 89.9/100.0 10.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 16 68 63 27 31 205 27 232

パーセント 6.9/7.8 29.3/33.2 27.2/30.7 11.6/13.2 13.4/15.1 88.4/100.0 11.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 18 62 64 45 25 214 27 241

圏域 パーセント 7.5/8.4 25.7/29.0 26.6/29.9 18.7/21.0 10.4/11.7 88.9/100.0 11.2/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「出産・子育てのしやすさ」満足度割合 （回答者属性別） 
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「出産・子育てのしやすさ」満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 62 402 368 256 575 1,663 196 1,859

パーセント 3.3/3.7 21.6/24.2 19.8/22.1 13.8/15.4 30.9/34.6 89.4/100.0 10.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 25 162 162 108 280 737 98 835

パーセント 3.0/3.4 19.4/22.0 19.4/22.0 12.9/14.7 33.5/38.0 88.2/100.0 11.7/　　 100.0/　　

女性 度数 37 237 206 147 295 922 95 1,017

パーセント 3.6/4.0 23.3/25.7 20.3/22.3 14.5/15.9 29.0/32.0 90.7/100.0 9.3/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 38 255 244 170 328 1,035 31 1,066

パーセント 3.6/3.7 23.9/24.6 22.9/23.6 15.9/16.4 30.8/31.7 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 24 143 123 85 245 620 160 780

パーセント 3.1/3.9 18.3/23.1 15.8/19.8 10.9/13.7 31.4/39.5 79.5/100.0 20.5/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 22 137 128 84 236 607 73 680

パーセント 3.2/3.6 20.1/22.6 18.8/21.1 12.4/13.8 34.7/38.9 89.2/100.0 10.7/　　 100.0/　　

内陸部 度数 40 258 230 168 331 1,027 116 1,143

パーセント 3.5/3.9 22.6/25.1 20.1/22.4 14.7/16.4 29.0/32.2 89.9/100.0 10.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 6 47 65 57 81 256 31 287

パーセント 2.1/2.3 16.4/18.4 22.6/25.4 19.9/22.3 28.2/31.6 89.2/100.0 10.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 6 53 48 24 88 219 16 235

パーセント 2.6/2.7 22.6/24.2 20.4/21.9 10.2/11.0 37.4/40.2 93.2/100.0 6.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 15 69 54 40 87 265 24 289

パーセント 5.2/5.7 23.9/26.0 18.7/20.4 13.8/15.1 30.1/32.8 91.7/100.0 8.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 12 78 54 31 73 248 33 281

パーセント 4.3/4.8 27.8/31.5 19.2/21.8 11.0/12.5 26.0/29.4 88.3/100.0 11.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 7 58 49 38 80 232 26 258

パーセント 2.7/3.0 22.5/25.0 19.0/21.1 14.7/16.4 31.0/34.5 89.9/100.0 10.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 7 49 43 30 76 205 27 232

パーセント 3.0/3.4 21.1/23.9 18.5/21.0 12.9/14.6 32.8/37.1 88.3/100.0 11.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 9 41 45 32 82 209 32 241

圏域 パーセント 3.7/4.3 17.0/19.6 18.7/21.5 13.3/15.3 34.0/39.2 86.7/100.0 13.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「現在の学校教育の内容や環境」満足度割合 （回答者属性別） 
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「現在の学校教育の内容や環境」満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 62 450 371 207 580 1,670 189 1,859

パーセント 3.3/3.7 24.2/26.9 20.0/22.2 11.1/12.4 31.2/34.7 89.8/100.0 10.2/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 25 193 191 91 247 747 88 835

パーセント 3.0/3.3 23.1/25.8 22.9/25.6 10.9/12.2 29.6/33.1 89.5/100.0 10.5/　　 100.0/　　

女性 度数 37 255 179 116 332 919 98 1,017

パーセント 3.6/4.0 25.1/27.7 17.6/19.5 11.4/12.6 32.6/36.1 90.3/100.0 9.6/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 36 276 237 151 331 1,031 35 1,066

パーセント 3.4/3.5 25.9/26.8 22.2/23.0 14.2/14.6 31.1/32.1 96.8/100.0 3.3/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 26 172 131 55 246 630 150 780

パーセント 3.3/4.1 22.1/27.3 16.8/20.8 7.1/8.7 31.5/39.0 80.8/100.0 19.2/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 30 152 129 78 217 606 74 680

パーセント 4.4/5.0 22.4/25.1 19.0/21.3 11.5/12.9 31.9/35.8 89.2/100.0 10.9/　　 100.0/　　

内陸部 度数 32 291 232 128 351 1,034 109 1,143

パーセント 2.8/3.1 25.5/28.1 20.3/22.4 11.2/12.4 30.7/33.9 90.5/100.0 9.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 7 64 63 32 92 258 29 287

パーセント 2.4/2.7 22.3/24.8 22.0/24.4 11.1/12.4 32.1/35.7 89.9/100.0 10.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 5 53 51 30 78 217 18 235

パーセント 2.1/2.3 22.6/24.4 21.7/23.5 12.8/13.8 33.2/35.9 92.4/100.0 7.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 11 65 67 36 89 268 21 289

パーセント 3.8/4.1 22.5/24.3 23.2/25.0 12.5/13.4 30.8/33.2 92.8/100.0 7.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 7 81 53 29 81 251 30 281

パーセント 2.5/2.8 28.8/32.3 18.9/21.1 10.3/11.6 28.8/32.3 89.3/100.0 10.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 7 73 42 27 81 230 28 258

パーセント 2.7/3.0 28.3/31.7 16.3/18.3 10.5/11.7 31.4/35.2 89.2/100.0 10.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 13 58 34 26 73 204 28 232

パーセント 5.6/6.4 25.0/28.4 14.7/16.7 11.2/12.7 31.5/35.8 88.0/100.0 12.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 12 49 51 26 74 212 29 241

圏域 パーセント 5.0/5.7 20.3/23.1 21.2/24.1 10.8/12.3 30.7/34.9 88.0/100.0 12.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「コミュニティの賑わいなど社会とのつながり」満足度割合 （回答者属性別） 
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「コミュニティの賑わいなど社会とのつながり」満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 77 569 500 169 378 1,693 166 1,859

パーセント 4.1/4.5 30.6/33.6 26.9/29.5 9.1/10.0 20.3/22.3 91.0/100.0 8.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 34 245 231 82 166 758 77 835

パーセント 4.1/4.5 29.3/32.3 27.7/30.5 9.8/10.8 19.9/21.9 90.8/100.0 9.2/　　 100.0/　　

女性 度数 42 322 268 87 212 931 86 1,017

パーセント 4.1/4.5 31.7/34.6 26.4/28.8 8.6/9.3 20.8/22.8 91.6/100.0 8.5/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 38 350 297 105 247 1,037 29 1,066

パーセント 3.6/3.7 32.8/33.8 27.9/28.6 9.8/10.1 23.2/23.8 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 38 217 201 62 129 647 133 780

パーセント 4.9/5.9 27.8/33.5 25.8/31.1 7.9/9.6 16.5/19.9 82.9/100.0 17.1/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 34 198 177 67 144 620 60 680

パーセント 5.0/5.5 29.1/31.9 26.0/28.5 9.9/10.8 21.2/23.2 91.2/100.0 8.8/　　 100.0/　　

内陸部 度数 41 367 310 101 224 1,043 100 1,143

パーセント 3.6/3.9 32.1/35.2 27.1/29.7 8.8/9.7 19.6/21.5 91.2/100.0 8.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 12 75 89 24 60 260 27 287

パーセント 4.2/4.6 26.1/28.8 31.0/34.2 8.4/9.2 20.9/23.1 90.6/100.0 9.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 8 76 63 20 58 225 10 235

パーセント 3.4/3.6 32.3/33.8 26.8/28.0 8.5/8.9 24.7/25.8 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 12 92 79 27 55 265 24 289

パーセント 4.2/4.5 31.8/34.7 27.3/29.8 9.3/10.2 19.0/20.8 91.6/100.0 8.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 8 94 72 31 49 254 27 281

パーセント 2.8/3.1 33.5/37.0 25.6/28.3 11.0/12.2 17.4/19.3 90.3/100.0 9.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 7 94 61 18 56 236 22 258

パーセント 2.7/3.0 36.4/39.8 23.6/25.8 7.0/7.6 21.7/23.7 91.4/100.0 8.5/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 13 71 58 22 45 209 23 232

パーセント 5.6/6.2 30.6/34.0 25.0/27.8 9.5/10.5 19.4/21.5 90.1/100.0 9.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 15 63 65 26 45 214 27 241

圏域 パーセント 6.2/7.0 26.1/29.4 27.0/30.4 10.8/12.1 18.7/21.0 88.8/100.0 11.2/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「文化・芸術・スポーツへの親しみ」満足度割合 （回答者属性別） 
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「文化・芸術・スポーツへの親しみ」満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 98 605 445 183 355 1,686 173 1,859

パーセント 5.3/5.8 32.5/35.9 23.9/26.4 9.8/10.9 19.1/21.1 90.6/100.0 9.3/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 46 259 217 84 151 757 78 835

パーセント 5.5/6.1 31.0/34.2 26.0/28.7 10.1/11.1 18.1/19.9 90.7/100.0 9.3/　　 100.0/　　

女性 度数 52 344 226 99 204 925 92 1,017

パーセント 5.1/5.6 33.8/37.2 22.2/24.4 9.7/10.7 20.1/22.1 90.9/100.0 9.0/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 55 364 283 109 222 1,033 33 1,066

パーセント 5.2/5.3 34.1/35.2 26.5/27.4 10.2/10.6 20.8/21.5 96.8/100.0 3.1/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 42 237 161 72 132 644 136 780

パーセント 5.4/6.5 30.4/36.8 20.6/25.0 9.2/11.2 16.9/20.5 82.5/100.0 17.4/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 44 216 156 66 135 617 63 680

パーセント 6.5/7.1 31.8/35.0 22.9/25.3 9.7/10.7 19.9/21.9 90.8/100.0 9.3/　　 100.0/　　

内陸部 度数 53 383 282 114 207 1,039 104 1,143

パーセント 4.6/5.1 33.5/36.9 24.7/27.1 10.0/11.0 18.1/19.9 90.9/100.0 9.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 11 88 73 29 58 259 28 287

パーセント 3.8/4.2 30.7/34.0 25.4/28.2 10.1/11.2 20.2/22.4 90.2/100.0 9.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 11 95 49 23 44 222 13 235

パーセント 4.7/5.0 40.4/42.8 20.9/22.1 9.8/10.4 18.7/19.8 94.5/100.0 5.5/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 21 88 79 29 48 265 24 289

パーセント 7.3/7.9 30.4/33.2 27.3/29.8 10.0/10.9 16.6/18.1 91.6/100.0 8.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 9 101 68 32 43 253 28 281

パーセント 3.2/3.6 35.9/39.9 24.2/26.9 11.4/12.6 15.3/17.0 90.0/100.0 10.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 10 95 56 21 52 234 24 258

パーセント 3.9/4.3 36.8/40.6 21.7/23.9 8.1/9.0 20.2/22.2 90.7/100.0 9.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 16 65 63 19 46 209 23 232

パーセント 6.9/7.7 28.0/31.1 27.2/30.1 8.2/9.1 19.8/22.0 90.1/100.0 9.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 19 67 50 27 51 214 27 241

圏域 パーセント 7.9/8.9 27.8/31.3 20.7/23.4 11.2/12.6 21.2/23.8 88.8/100.0 11.2/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「医療・福祉・介護サービス」満足度割合 （回答者属性別） 
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「医療・福祉・介護サービス」満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 123 624 499 317 157 1,720 139 1,859

パーセント 6.6/7.2 33.6/36.3 26.8/29.0 17.1/18.4 8.4/9.1 92.5/100.0 7.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 58 260 244 131 73 766 69 835

パーセント 6.9/7.6 31.1/33.9 29.2/31.9 15.7/17.1 8.7/9.5 91.6/100.0 8.3/　　 100.0/　　

女性 度数 64 362 253 185 84 948 69 1,017

パーセント 6.3/6.8 35.6/38.2 24.9/26.7 18.2/19.5 8.3/8.9 93.3/100.0 6.8/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 65 345 324 200 103 1,037 29 1,066

パーセント 6.1/6.3 32.4/33.3 30.4/31.2 18.8/19.3 9.7/9.9 97.4/100.0 2.7/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 57 275 172 114 54 672 108 780

パーセント 7.3/8.5 35.3/40.9 22.1/25.6 14.6/17.0 6.9/8.0 86.2/100.0 13.8/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 55 224 180 110 64 633 47 680

パーセント 8.1/8.7 32.9/35.4 26.5/28.4 16.2/17.4 9.4/10.1 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

内陸部 度数 67 391 306 201 90 1,055 88 1,143

パーセント 5.9/6.4 34.2/37.1 26.8/29.0 17.6/19.1 7.9/8.5 92.4/100.0 7.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 14 88 78 57 25 262 25 287

パーセント 4.9/5.3 30.7/33.6 27.2/29.8 19.9/21.8 8.7/9.5 91.4/100.0 8.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 23 89 56 34 26 228 7 235

パーセント 9.8/10.1 37.9/39.0 23.8/24.6 14.5/14.9 11.1/11.4 97.1/100.0 3.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 23 97 83 41 23 267 22 289

パーセント 8.0/8.6 33.6/36.3 28.7/31.1 14.2/15.4 8.0/8.6 92.5/100.0 7.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 14 112 70 49 15 260 21 281

パーセント 5.0/5.4 39.9/43.1 24.9/26.9 17.4/18.8 5.3/5.8 92.5/100.0 7.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 14 82 67 49 26 238 20 258

パーセント 5.4/5.9 31.8/34.5 26.0/28.2 19.0/20.6 10.1/10.9 92.3/100.0 7.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 20 74 68 33 19 214 18 232

パーセント 8.6/9.3 31.9/34.6 29.3/31.8 14.2/15.4 8.2/8.9 92.2/100.0 7.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 14 73 64 48 20 219 22 241

圏域 パーセント 5.8/6.4 30.3/33.3 26.6/29.2 19.9/21.9 8.3/9.1 90.9/100.0 9.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ」満足度割合 （回答者属性別） 
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「余暇活動や生きがいなど生活の楽しさ」満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 137 644 481 248 191 1,701 158 1,859

パーセント 7.4/8.1 34.6/37.9 25.9/28.3 13.3/14.6 10.3/11.2 91.5/100.0 8.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 61 273 234 108 85 761 74 835

パーセント 7.3/8.0 32.7/35.9 28.0/30.7 12.9/14.2 10.2/11.2 91.1/100.0 8.9/　　 100.0/　　

女性 度数 76 367 246 140 106 935 82 1,017

パーセント 7.5/8.1 36.1/39.3 24.2/26.3 13.8/15.0 10.4/11.3 92.0/100.0 8.1/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 70 359 302 167 132 1,030 36 1,066

パーセント 6.6/6.8 33.7/34.9 28.3/29.3 15.7/16.2 12.4/12.8 96.7/100.0 3.4/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 66 279 178 79 59 661 119 780

パーセント 8.5/10.0 35.8/42.2 22.8/26.9 10.1/12.0 7.6/8.9 84.8/100.0 15.3/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 58 219 184 92 75 628 52 680

パーセント 8.5/9.2 32.2/34.9 27.1/29.3 13.5/14.6 11.0/11.9 92.3/100.0 7.6/　　 100.0/　　

内陸部 度数 79 414 288 152 110 1,043 100 1,143

パーセント 6.9/7.6 36.2/39.7 25.2/27.6 13.3/14.6 9.6/10.5 91.2/100.0 8.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 23 105 64 37 31 260 27 287

パーセント 8.0/8.8 36.6/40.4 22.3/24.6 12.9/14.2 10.8/11.9 90.6/100.0 9.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 18 89 63 34 24 228 7 235

パーセント 7.7/7.9 37.9/39.0 26.8/27.6 14.5/14.9 10.2/10.5 97.1/100.0 3.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 23 107 70 41 23 264 25 289

パーセント 8.0/8.7 37.0/40.5 24.2/26.5 14.2/15.5 8.0/8.7 91.4/100.0 8.7/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 15 104 77 37 24 257 24 281

パーセント 5.3/5.8 37.0/40.5 27.4/30.0 13.2/14.4 8.5/9.3 91.4/100.0 8.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 17 87 66 34 30 234 24 258

パーセント 6.6/7.3 33.7/37.2 25.6/28.2 13.2/14.5 11.6/12.8 90.7/100.0 9.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 26 64 68 28 27 213 19 232

パーセント 11.2/12.2 27.6/30.0 29.3/31.9 12.1/13.1 11.6/12.7 91.8/100.0 8.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 15 77 64 33 26 215 26 241

圏域 パーセント 6.2/7.0 32.0/35.8 26.6/29.8 13.7/15.3 10.8/12.1 89.3/100.0 10.8/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「身の回りの自然環境や公園の充実」満足度割合 （回答者属性別） 
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「身の回りの自然環境や公園の充実」満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 171 628 500 251 162 1,712 147 1,859

パーセント 9.2/10.0 33.8/36.7 26.9/29.2 13.5/14.7 8.7/9.5 92.1/100.0 7.9/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 77 280 227 109 71 764 71 835

パーセント 9.2/10.1 33.5/36.6 27.2/29.7 13.1/14.3 8.5/9.3 91.5/100.0 8.5/　　 100.0/　　

女性 度数 94 343 273 141 91 942 75 1,017

パーセント 9.2/10.0 33.7/36.4 26.8/29.0 13.9/15.0 8.9/9.7 92.5/100.0 7.4/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 99 390 307 147 96 1,039 27 1,066

パーセント 9.3/9.5 36.6/37.5 28.8/29.5 13.8/14.1 9.0/9.2 97.5/100.0 2.5/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 71 234 191 102 64 662 118 780

パーセント 9.1/10.7 30.0/35.3 24.5/28.9 13.1/15.4 8.2/9.7 84.9/100.0 15.1/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 82 242 168 83 51 626 54 680

パーセント 12.1/13.1 35.6/38.7 24.7/26.8 12.2/13.3 7.5/8.1 92.1/100.0 7.9/　　 100.0/　　

内陸部 度数 87 377 323 164 104 1,055 88 1,143

パーセント 7.6/8.2 33.0/35.7 28.3/30.6 14.3/15.5 9.1/9.9 92.3/100.0 7.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 24 88 84 43 24 263 24 287

パーセント 8.4/9.1 30.7/33.5 29.3/31.9 15.0/16.3 8.4/9.1 91.8/100.0 8.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 30 89 58 31 17 225 10 235

パーセント 12.8/13.3 37.9/39.6 24.7/25.8 13.2/13.8 7.2/7.6 95.8/100.0 4.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 22 97 79 45 25 268 21 289

パーセント 7.6/8.2 33.6/36.2 27.3/29.5 15.6/16.8 8.7/9.3 92.8/100.0 7.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 15 88 89 44 23 259 22 281

パーセント 5.3/5.8 31.3/34.0 31.7/34.4 15.7/17.0 8.2/8.9 92.2/100.0 7.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 21 94 65 26 31 237 21 258

パーセント 8.1/8.9 36.4/39.7 25.2/27.4 10.1/11.0 12.0/13.1 91.8/100.0 8.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 28 77 59 32 17 213 19 232

パーセント 12.1/13.1 33.2/36.2 25.4/27.7 13.8/15.0 7.3/8.0 91.8/100.0 8.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 29 86 57 26 18 216 25 241

圏域 パーセント 12.0/13.4 35.7/39.8 23.7/26.4 10.8/12.0 7.5/8.3 89.7/100.0 10.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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「安心安全のための防犯や防災」満足度割合 （回答者属性別） 
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「安心安全のための防犯や防災」満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 104 751 515 161 188 1,719 140 1,859

パーセント 5.6/6.1 40.4/43.7 27.7/30.0 8.7/9.4 10.1/10.9 92.5/100.0 7.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 49 336 232 71 78 766 69 835

パーセント 5.9/6.4 40.2/43.9 27.8/30.3 8.5/9.3 9.3/10.2 91.7/100.0 8.3/　　 100.0/　　

女性 度数 54 412 281 90 110 947 70 1,017

パーセント 5.3/5.7 40.5/43.5 27.6/29.7 8.8/9.5 10.8/11.6 93.0/100.0 6.9/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 56 462 312 86 123 1,039 27 1,066

パーセント 5.3/5.4 43.3/44.5 29.3/30.0 8.1/8.3 11.5/11.8 97.5/100.0 2.5/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 48 282 201 74 64 669 111 780

パーセント 6.2/7.2 36.2/42.2 25.8/30.0 9.5/11.1 8.2/9.6 85.9/100.0 14.2/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 48 272 177 61 70 628 52 680

パーセント 7.1/7.6 40.0/43.3 26.0/28.2 9.0/9.7 10.3/11.1 92.4/100.0 7.6/　　 100.0/　　

内陸部 度数 56 462 329 99 113 1,059 84 1,143

パーセント 4.9/5.3 40.4/43.6 28.8/31.1 8.7/9.3 9.9/10.7 92.7/100.0 7.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 12 111 79 29 34 265 22 287

パーセント 4.2/4.5 38.7/41.9 27.5/29.8 10.1/10.9 11.8/12.8 92.3/100.0 7.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 11 97 70 20 27 225 10 235

パーセント 4.7/4.9 41.3/43.1 29.8/31.1 8.5/8.9 11.5/12.0 95.8/100.0 4.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 18 120 89 22 22 271 18 289

パーセント 6.2/6.6 41.5/44.3 30.8/32.8 7.6/8.1 7.6/8.1 93.7/100.0 6.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 15 106 88 26 23 258 23 281

パーセント 5.3/5.8 37.7/41.1 31.3/34.1 9.3/10.1 8.2/8.9 91.8/100.0 8.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 9 109 68 20 31 237 21 258

パーセント 3.5/3.8 42.2/46.0 26.4/28.7 7.8/8.4 12.0/13.1 91.9/100.0 8.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 18 87 61 26 22 214 18 232

パーセント 7.8/8.4 37.5/40.7 26.3/28.5 11.2/12.1 9.5/10.3 92.3/100.0 7.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 21 104 51 17 24 217 24 241

圏域 パーセント 8.7/9.7 43.2/47.9 21.2/23.5 7.1/7.8 10.0/11.1 90.2/100.0 10.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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②宮城で暮らして良かったと思うか 

 

宮城で暮らして良かったと思うかについて調査した。 

 

 

 ■県全体 

県全体で，「良かった」「どちらかといえば良かった」を合わせた『高実感層』は 86.4%， 

「どちらかといえば良くなかった」「良くなかった」を合わせた『低実感層』は 6.1%である。 

 ■性別 

男性の『高実感層』は 83.5％で，県全体より 2.9 ポイント低い。 

女性の『高実感層』は 88.9％で，県全体より 2.5 ポイント高い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高実感層』は 84.8％で，県全体より 1.6 ポイント低い。 

65 歳以上の『高実感層』は 88.8％で，県全体より 2.4 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高実感層』は 85.2％で，県全体より 1.2 ポイント低い。 

内陸部の『高実感層』は 87.5％で，県全体より 1.1 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高実感層』は，『大崎圏域』が 91.6％で県全体より 5.2 ポイント高い。 

その他の圏域の『高実感層』は，県全体との差が全て 2.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

＜概要＞ 
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「宮城で暮らして良かったと思うか」満足度割合 （回答者属性別） 
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「宮城で暮らして良かったと思うか」満足度集計 （回答者属性別） 

良かった
どちらかといえ
ば良かった

どちらかといえ
ば良くなかった

良くなかった 分からない 合計

県全体 度数 716 800 73 33 131 1,753 106 1,859

パーセント 38.5/40.8 43.0/45.6 3.9/4.2 1.8/1.9 7.0/7.5 94.2/100.0 5.7/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 289 367 37 20 73 786 49 835

パーセント 34.6/36.8 44.0/46.7 4.4/4.7 2.4/2.5 8.7/9.3 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

女性 度数 422 432 36 13 58 961 56 1,017

パーセント 41.5/43.9 42.5/45.0 3.5/3.7 1.3/1.4 5.7/6.0 94.5/100.0 5.5/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 416 459 51 19 87 1,032 34 1,066

パーセント 39.0/40.3 43.1/44.5 4.8/4.9 1.8/1.8 8.2/8.4 96.9/100.0 3.2/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 295 335 22 14 43 709 71 780

パーセント 37.8/41.6 42.9/47.2 2.8/3.1 1.8/2.0 5.5/6.1 90.8/100.0 9.1/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 260 287 24 14 57 642 38 680

パーセント 38.2/40.5 42.2/44.7 3.5/3.7 2.1/2.2 8.4/8.9 94.4/100.0 5.6/　　 100.0/　　

内陸部 度数 446 498 47 17 71 1,079 64 1,143

パーセント 39.0/41.3 43.6/46.2 4.1/4.4 1.5/1.6 6.2/6.6 94.4/100.0 5.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 107 126 11 5 21 270 17 287

パーセント 37.3/39.6 43.9/46.7 3.8/4.1 1.7/1.9 7.3/7.8 94.0/100.0 5.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 97 96 12 3 19 227 8 235

パーセント 41.3/42.7 40.9/42.3 5.1/5.3 1.3/1.3 8.1/8.4 96.7/100.0 3.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 121 131 10 1 12 275 14 289

パーセント 41.9/44.0 45.3/47.6 3.5/3.6 0.3/0.4 4.2/4.4 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 103 122 10 5 24 264 17 281

パーセント 36.7/39.0 43.4/46.2 3.6/3.8 1.8/1.9 8.5/9.1 94.0/100.0 6.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 100 109 13 6 14 242 16 258

パーセント 38.8/41.3 42.2/45.0 5.0/5.4 2.3/2.5 5.4/5.8 93.7/100.0 6.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 98 93 10 5 15 221 11 232

パーセント 42.2/44.3 40.1/42.1 4.3/4.5 2.2/2.3 6.5/6.8 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 80 108 5 6 23 222 19 241

圏域 パーセント 33.2/36.0 44.8/48.6 2.1/2.3 2.5/2.7 9.5/10.4 92.1/100.0 7.9/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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（２）防災意識について 

①地震・津波・風水害等の自然災害に備え，日頃行っている対策 

 

地震・津波・風水害等の自然災害に備え，日頃どのような対策を行っているかについて調査した。 

（複数回答可） 

 

地震・津波・風水害等の自然災害に備え，日頃行っている対策 11項目 

 １ 非常用持出品の用意 

 ２ 食料・飲料水,生活用品の備蓄 

 ３ ハザードマップによる災害リスクの確認 

 ４ 家具等の転倒・落下による被害の防止 

 ５ 自然災害に備えた保険等への加入 

 ６ 避難場所,避難ルート,家族間の連絡方法・行動ルールの事前確認 

 ７ マイ・タイムライン等(上記６の項目が記載された家庭の防災行動)の作成 

 ８ 地域での防災活動・避難訓練への参加 

 ９ 震災の経験や教訓を学ぶこと,伝えること 

 10 その他 

 11 防災対策はしていない 
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■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

■性別 ■年代別
男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 2 2 2 2 2
第２位： 4 4 4 4 4
第３位： 5 5 5 5 5

■地域別
沿岸部 内陸部

第１位： 2 2
第２位： 5 4
第３位： 4 5

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 2 2 2 2 2 2 2
第２位： 4 4 4 4 4 5 6
第３位： 5 5 5 5 5 4 5

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

 

 

地震・津波・風水害等の自然災害に備え，日頃行っている対策の回答数 （県全体） 
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（回答者数:1,803人,回答数累計:6,187件 ※複数回答可）
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地震・津波・風水害等の自然災害に備え，日頃行っている対策 （回答者属性別） 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

回答者数= 欠損値=

非
常
用
持
出
品
の
用
意

食
料
・
飲
料
水
,
生
活
用
品
の
備
蓄

ハ
ザ
ー

ド
マ
ッ

プ
に
よ
る
災
害
リ
ス
ク
の
確
認

家
具
等
の
転
倒
・
落
下
に
よ
る
被
害
の
防
止

自
然
災
害
に
備
え
た
保
険
等
へ
の
加
入

避
難
場
所
,
避
難
ル
ー

ト
，
家
族
間
の
連
絡
方

法
・
行
動
ル
ー

ル
の
事
前
確
認

マ
イ
・
タ
イ
ム
ラ
イ
ン
等
（

上
記
6
の
項
目
が
記

載
さ
れ
た
家
族
の
防
災
行
動
）

の
作
成

地
域
で
の
防
災
活
動
・
避
難
訓
練
へ
の
参
加

震
災
の
経
験
や
教
訓
を
学
ぶ
こ
と
,
伝
え
る
こ
と

そ
の
他

防
災
対
策
は
し
て
い
な
い

割合(%) 40.9   65.1   37.7   52.5   49.3   36.2   2.4     32.0   20.9   1.4     4.7     

順位 4 1 5 2 3 6 10 7 8 11 9

割合(%) 39.9   61.0   39.3   51.7   49.6   34.1   2.9     31.0   20.6   2.1     5.0     

順位 4 1 5 2 3 6 10 7 8 11 9

割合(%) 41.7   68.5   36.7   53.1   49.2   37.8   2.0     32.9   21.2   0.8     4.5     

順位 4 1 6 2 3 5 10 7 8 11 9

割合(%) 39.0   66.0   36.6   50.9   45.9   34.9   1.8     22.7   19.4   1.0     4.9     

順位 4 1 5 2 3 6 10 7 8 11 9

割合(%) 43.8   64.0   39.6   55.1   54.3   38.3   3.3     45.3   23.1   1.9     3.9     

順位 5 1 6 2 3 7 10 4 8 11 9

割合(%) 47.4   67.3   32.1   50.2   51.1   45.5   2.7     30.9   22.0   1.2     4.1     

順位 4 1 6 3 2 5 10 7 8 11 9

割合(%) 37.0   63.7   41.5   53.8   48.8   31.3   2.3     33.0   20.7   1.5     5.0     

順位 5 1 4 2 3 7 10 6 8 11 9

割合(%) 39.2   67.6   43.2   52.2   48.6   31.3   2.9     28.8   18.3   2.2     4.0     

順位 5 1 4 2 3 6 10 7 8 11 9

割合(%) 42.9   68.4   36.8   47.6   45.5   34.6   0.9     19.5   15.6   1.3     5.2     

順位 4 1 5 2 3 6 11 7 8 10 9

割合(%) 36.4   61.5   44.9   54.1   51.9   30.7   3.5     39.6   19.8   1.8     6.0     

順位 6 1 4 2 3 7 10 5 8 11 9

割合(%) 33.8   61.4   40.8   53.7   43.8   29.8   1.5     35.3   20.2   0.4     4.4     

順位 6 1 4 2 3 7 10 5 8 11 9

割合(%) 38.6   65.1   38.2   57.4   51.0   34.1   1.2     28.5   25.7   2.0     4.8     

順位 4 1 5 2 3 6 11 7 8 10 9

割合(%) 55.1   70.5   26.0   57.7   58.6   47.1   2.2     28.6   22.5   0.0 5.3     

順位 4 1 7 3 2 5 10 6 8 11 9

割合(%) 43.5   61.7   33.0   43.5   49.1   52.2   4.8     43.9   27.0   2.2     3.0     

順位 5 1 7 5 3 2 9 4 8 11 10

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

56

65歳以上 737 43

女性 990 27

男性 807 28

県全体 1803

性
別

地

域
別

沿岸部 660

内陸部 1110

仙台圏域

33

年

代
別

65歳未満 1054 12

231 4

圏
域
別

仙南圏域 278 9

大崎圏域 283 6

20

気仙沼・
 本吉圏域 230 11

栗原圏域 272 9

石巻圏域 227 5

登米圏域 249 9
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②防災対策をしていない主な理由 

 

「防災対策はしていない」と回答した人に，防災対策をしていない主な理由について調査した。 

（複数回答可） 

 

防災対策をしていない主な理由６項目 

 １ 役に立つかどうか分からないから 

 ２ 地域の防災に関する情報を知らないから 

 ３ 費用が負担になるから 

 ４ 災害が起きても自分の地域は大丈夫と思うから 

 ５ 災害が起きても行政の対応等で問題ないと考えるから 

 ６ その他 

 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

■性別 ■年代別
男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 3 1 3 3 4
第２位： 4 4 4 1 1
第３位： 1 3 2 6 2 3

■地域別
沿岸部 内陸部

第１位： 1 3 4
第２位： 3 -
第３位： 2 4 1 6

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 3 6 1 3 2 4 4 3 1
第２位： - 2 4 6 4 - 3 1 6 2 3 4 5
第３位： - - 1 6 1 3 6 1 2 - -

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

 

 

防災対策をしていない主な理由の回答数 （県全体） 

22

15

26

23

7

14

0 10 20 30

1

2

3

4

5

6

（回答者数：83人，回答数累計：107件 ※複数回答可）
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防災対策をしていない主な理由 （回答者属性別） 

1 2 3 4 5 6

回答者数= 欠損値=

役
に
立
つ
か
ど
う
か
分
か
ら
な
い
か
ら

地
域
の
防
災
に
関
す
る
情
報
を
知
ら
な
い
か
ら

費
用
が
負
担
に
な
る
か
ら

災
害
が
起
き
て
も
自
分
の
地
域
は
大
丈
夫
と
思
う

か
ら

災
害
が
起
き
て
も
行
政
の
対
応
等
で
問
題
な
い
と

考
え
る
か
ら

そ
の
他

割合(%) 26.5   18.1   31.3   27.7   8.4     16.9   

順位 3 4 1 2 6 5

割合(%) 35.9   12.8   23.1   28.2   7.7     20.5   

順位 1 5 3 2 6 4

割合(%) 18.2   22.7   38.6   27.3   9.1     13.6   

順位 4 3 1 2 6 5

割合(%) 23.1   15.4   36.5   17.3   3.8     21.2   

順位 2 5 1 4 6 3

割合(%) 33.3   22.2   22.2   48.1   18.5   11.1   

順位 2 3 3 1 5 6

割合(%) 40.7   18.5   29.6   18.5   11.1   11.1   

順位 1 3 2 3 5 5

割合(%) 20.4   18.5   31.5   31.5   7.4     20.4   

順位 3 5 1 1 6 3

割合(%) 27.3   18.2   27.3   18.2   9.1     27.3   

順位 1 4 1 4 6 1

割合(%) 41.7   25.0   16.7   25.0   0.0 25.0   

順位 1 2 5 2 6 2

割合(%) 11.8   5.9     47.1   29.4   5.9     11.8   

順位 3 5 1 2 5 3

割合(%) 20.0   30.0   20.0   30.0   10.0   20.0   

順位 3 1 3 1 6 3

割合(%) 25.0   25.0   33.3   50.0   8.3     8.3     

順位 3 3 2 1 5 5

割合(%) 25.0   16.7   41.7   16.7   16.7   25.0   

順位 2 4 1 4 4 2

割合(%) 57.1   14.3   14.3   14.3   14.3   0.0

順位 1 2 2 2 2 6

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

2

65歳以上 27 2

女性 44 1

男性 39 1

県全体 83

性
別

年

代
別

12 0

登米圏域 12

65歳未満 52 0

12 0

大崎圏域 17 0

仙台圏域

2内陸部 54

0

気仙沼・
 本吉圏域 7 0

地

域
別

沿岸部 27 0

圏
域

別

仙南圏域 11 0

栗原圏域 10 2

石巻圏域
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（３）自転車保険の加入状況等について 

①自転車の利用頻度について 

 

 どの程度自転車を利用しているかについて調査した。 

 

 

 ■県全体 

県全体で，『ほとんど毎日利用している』は 6.0%，『全く利用していない』は 72.6％である。 

 ■性別 

男性の『ほとんど毎日利用している』は 6.2％で，県全体より 0.2 ポイント高い。 

女性の『ほとんど毎日利用している』は 5.8％で，県全体より 0.2 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『ほとんど毎日利用している』は 5.7％で，県全体より 0.3 ポイント低い。 

65 歳以上の『ほとんど毎日利用している』は 6.2％で，県全体より 0.2 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『ほとんど毎日利用している』は 6.4％で，県全体より 0.4 ポイント高い。 

内陸部の『ほとんど毎日利用している』は 5.8％で，県全体より 0.2 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『ほとんど毎日利用している』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

＜概要＞ 
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自転車の利用頻度について割合 （回答者属性別） 

6.0 

6.2 

5.8 

5.7 

6.2 

6.4 

5.8 

5.4 

10.4 

6.4 

4.7 

6.4 

6.6 

2.2 

5.2 

7.3 

3.4 

3.1 

8.1 

4.1 

5.8 

6.4 

5.7 

7.8 

4.7 

4.4 

4.4 

2.2 

4.3 

5.9 

2.9 

4.1 

4.5 

3.5 

4.8 

5.7 

5.7 

5.7 

3.3 

4.0 

4.4 
0.9 

12.0 

16.7 

8.2 

13.2 

10.4 

9.1 

13.7 

10.4 

12.6 

11.3 

17.9 

15.3 

11.0 

4.4 

72.6 

63.9 

79.7 

73.9 

70.8 

76.9 

70.0 

72.1 

65.7 

68.8 

69.3 

69.9 

73.6 

90.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

65歳未満

65歳以上

【地域別】

沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

ほとんど毎日利用している 週に１回から数回程度利用している 月に１回から数回程度利用している 年に数回程度利用している 全く利用していない

 



                                     テーマ別項目 

「自転車保険の加入状況等について」 

195 

 

自転車の利用頻度について集計 （回答者属性別） 

ほとんど毎日
利用している

週に１回から数

回程度利用して

いる

月に１回から数

回程度利用して

いる

年に数回程度
利用している

全く利用して
いない

合計

県全体 度数 109 93 77 216 1,309 1,804 55 1,859

パーセント 5.9/6.0 5.0/5.2 4.1/4.3 11.6/12.0 70.4/72.6 97.0/100.0 3.0/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 50 59 48 135 516 808 27 835

パーセント 6.0/6.2 7.1/7.3 5.7/5.9 16.2/16.7 61.8/63.9 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

女性 度数 57 34 29 81 789 990 27 1,017

パーセント 5.6/5.8 3.3/3.4 2.9/2.9 8.0/8.2 77.6/79.7 97.4/100.0 2.7/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 60 33 43 139 777 1,052 14 1,066

パーセント 5.6/5.7 3.1/3.1 4.0/4.1 13.0/13.2 72.9/73.9 98.6/100.0 1.3/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 46 60 33 77 524 740 40 780

パーセント 5.9/6.2 7.7/8.1 4.2/4.5 9.9/10.4 67.2/70.8 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 42 27 23 60 506 658 22 680

パーセント 6.2/6.4 4.0/4.1 3.4/3.5 8.8/9.1 74.4/76.9 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

内陸部 度数 64 65 53 152 778 1,112 31 1,143

パーセント 5.6/5.8 5.7/5.8 4.6/4.8 13.3/13.7 68.1/70.0 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 15 18 16 29 202 280 7 287

パーセント 5.2/5.4 6.3/6.4 5.6/5.7 10.1/10.4 70.4/72.1 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 24 13 13 29 151 230 5 235

パーセント 10.2/10.4 5.5/5.7 5.5/5.7 12.3/12.6 64.3/65.7 97.8/100.0 2.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 18 22 16 32 194 282 7 289

パーセント 6.2/6.4 7.6/7.8 5.5/5.7 11.1/11.3 67.1/68.8 97.5/100.0 2.4/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 13 13 9 49 190 274 7 281

パーセント 4.6/4.7 4.6/4.7 3.2/3.3 17.4/17.9 67.6/69.3 97.4/100.0 2.5/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 16 11 10 38 174 249 9 258

パーセント 6.2/6.4 4.3/4.4 3.9/4.0 14.7/15.3 67.4/69.9 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 15 10 10 25 167 227 5 232

パーセント 6.5/6.6 4.3/4.4 4.3/4.4 10.8/11.0 72.0/73.6 97.9/100.0 2.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 5 5 2 10 206 228 13 241

圏域 パーセント 2.1/2.2 2.1/2.2 0.8/0.9 4.1/4.4 85.5/90.4 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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②自転車保険等への加入義務化及びヘルメット着用の努力義務化について 

 

 自転車保険等への加入義務化及びヘルメット着用の努力義務化について調査した。 

 

 

 ■県全体 

県全体で，『自転車保険等への加入義務化もヘルメット着用の努力義務化も知っている』は 43.3％， 

『自転車保険等への加入義務化もヘルメット着用の努力義務化も知らなかった』は 18.3％である。 

 ■性別 

男性の『自転車保険等への加入義務化もヘルメット着用の努力義務化も知っている』は 43.6％で， 

県全体より 0.3 ポイント高い。 

女性の『自転車保険等への加入義務化もヘルメット着用の努力義務化も知っている』は 42.9％で， 

県全体より 0.4 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『自転車保険等への加入義務化もヘルメット着用の努力義務化も知っている』は 40.3％で，

県全体より 3.0 ポイント低い。 

65 歳以上の『自転車保険等への加入義務化もヘルメット着用の努力義務化も知っている』は 46.7％で，

県全体より 3.4 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『自転車保険等への加入義務化もヘルメット着用の努力義務化も知っている』は 42.3％で，

県全体より 1.0 ポイント低い。 

内陸部の『自転車保険等への加入義務化もヘルメット着用の努力義務化も知っている』は 44.1％で， 

県全体より 0.8 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『自転車保険等への加入義務化もヘルメット着用の努力義務化も知っている』は，『大崎圏域』

が 48.9％で県全体より 5.6 ポイント高い。一方，『登米圏域』は 32.9％で県全体より 10.4 ポイント，『仙

台圏域』が 38.0％で県全体より 5.3 ポイントそれぞれ低い。 

その他の圏域の『自転車保険等への加入義務化もヘルメット着用の努力義務化も知っている』は，県

全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

＜概要＞ 
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自転車保険等への加入義務化及びヘルメット着用の努力義務化について割合 （回答者属性別） 

43.3 

43.6 

42.9 

40.3 

46.7 

42.3 

44.1 

48.1 

38.0 

48.9 

45.1 

32.9 

47.5 

45.0 

31.0 

30.3 

32.3 

34.4 

27.1 

33.6 

29.8 

29.9 

43.0 

22.7 

28.0 

39.7 

27.1 

15.0 

7.4 

7.0 

8.1 

6.2 

9.0 

6.7 

7.9 

6.5 

3.8 

9.1 

8.5 

8.2 

6.8 

15.0 

18.3 

19.2 

16.7 

19.0 

17.1 

17.4 

18.2 

15.6 

15.2 

19.3 

18.3 

19.2 

18.6 

25.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

65歳未満

65歳以上

【地域別】

沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

自転車保険等への加入義務化もヘルメット着用の努力義務化も知っている
自転車保険等への加入義務化は知っているが，ヘルメット着用の努力義務化は知らなかった
自転車保険等への加入義務化は知らなかったが，ヘルメット着用の努力義務化は知っている
自転車保険等への加入義務化もヘルメット着用の努力義務化も知らなかった（自転車安全利用条例を知らなかった）  
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自転車保険等への加入義務化及びヘルメット着用の努力義務化について集計 （回答者属性別） 

自転車保険等
への加入義務
化もヘルメッ
ト着用の努力
義務化も知っ

ている

自転車保険等
への加入義務
化は知ってい
るが，ヘル

メット着用の
努力義務化は
知らなかった

自転車保険等
への加入義務
化は知らな

かったが，ヘ
ルメット着用
の努力義務化
は知っている

自転車保険等
への加入義務
化もヘルメッ
ト着用の努力
義務化も知ら
なかった（自
転車安全利用
条例を知らな

かった）

合計

県全体 度数 211 151 36 89 487 8 495

パーセント 42.6/43.3 30.5/31.0 7.3/7.4 18.0/18.3 98.4/100.0 1.6/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 125 87 20 55 287 5 292

パーセント 42.8/43.6 29.8/30.3 6.8/7.0 18.8/19.2 98.2/100.0 1.7/　　 100.0/　　

女性 度数 85 64 16 33 198 3 201

パーセント 42.3/42.9 31.8/32.3 8.0/8.1 16.4/16.7 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 110 94 17 52 273 2 275

パーセント 40.0/40.3 34.2/34.4 6.2/6.2 18.9/19.0 99.3/100.0 0.7/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 98 57 19 36 210 6 216

パーセント 45.4/46.7 26.4/27.1 8.8/9.0 16.7/17.1 97.3/100.0 2.8/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 63 50 10 26 149 3 152

パーセント 41.4/42.3 32.9/33.6 6.6/6.7 17.1/17.4 98.0/100.0 2.0/　　 100.0/　　

内陸部 度数 145 98 26 60 329 5 334

パーセント 43.4/44.1 29.3/29.8 7.8/7.9 18.0/18.2 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 37 23 5 12 77 1 78

パーセント 47.4/48.1 29.5/29.9 6.4/6.5 15.4/15.6 98.7/100.0 1.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 30 34 3 12 79 0 79

パーセント 38.0/38.0 43.0/43.0 3.8/3.8 15.2/15.2 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 43 20 8 17 88 0 88

パーセント 48.9/48.9 22.7/22.7 9.1/9.1 19.3/19.3 100.0/100.0 0.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 37 23 7 15 82 2 84

パーセント 44.0/45.1 27.4/28.0 8.3/8.5 17.9/18.3 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 24 29 6 14 73 2 75

パーセント 32.0/32.9 38.7/39.7 8.0/8.2 18.7/19.2 97.4/100.0 2.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 28 16 4 11 59 1 60

パーセント 46.7/47.5 26.7/27.1 6.7/6.8 18.3/18.6 98.4/100.0 1.7/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 9 3 3 5 20 2 22

圏域 パーセント 40.9/45.0 13.6/15.0 13.6/15.0 22.7/25.0 90.8/100.0 9.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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③自転車保険または個人賠償責任保険（特約等）への加入について 

 

 自転車保険または個人賠償責任保険（特約等）への加入について調査した。 

 

自転車保険または個人賠償責任保険（特約等）への加入について 5項目 

 １ 自転車向け保険に加入している 

 ２ 自転車保険・火災保険等の個人賠償責任保険特約に加入している 

 ３ ＴＳマークに付帯する保険に加入している 

 ４ その他の保険等に加入している 

 ５ 保険に加入していない 

 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

■性別 ■年代別
男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 5 5 5 5 5
第２位： 2 2 1 2 2
第３位： 1 1 2 1 1

■地域別
沿岸部 内陸部

第１位： 2 5
第２位： 1 2
第３位： 5 1

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 5 2 5 5 2 5 5
第２位： 2 1 1 2 1 5 2 1 2
第３位： 1 5 - 2 1 1 -

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

 

 

自転車保険または個人賠償責任保険（特約等）への加入についての回答数 （県全体） 

96

124

36

27

147
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（回答者数：430人，回答数累計：430件 ※複数回答可）
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自転車保険または個人賠償責任保険（特約等）への加入について （回答者属性別） 

1 2 3 4 5

回答者数= 欠損値=

自
転
車
向
け
保
険
に
加
入
し
て
い
る

自
動
車
保
険
・
火
災
保
険
等
の
個
人
賠
償
責
任
保

険
特
約
に
加
入
し
て
い
る

Ｔ
Ｓ
マ
ー

ク
に
付
帯
す
る
保
険
に
加
入
し
て
い
る

そ
の
他
の
保
険
等
に
加
入
し
て
い
る

保
険
に
加
入
し
て
い
な
い

割合(%) 22.3   28.8   8.4     6.3     34.2   

順位 3 2 4 5 1

割合(%) 19.6   32.7   6.2     6.9     34.6   

順位 3 2 5 4 1

割合(%) 26.6   23.1   11.8   5.3     33.1   

順位 2 3 4 5 1

割合(%) 22.8   28.9   11.0   6.9     30.5   

順位 3 2 4 5 1

割合(%) 22.0   29.1   4.9     5.5     38.5   

順位 3 2 5 4 1

割合(%) 28.3   31.5   7.9     4.7     27.6   

順位 2 1 4 5 3

割合(%) 19.7   27.8   8.8     6.8     36.9   

順位 3 2 4 5 1

割合(%) 15.9   30.4   10.1   7.2     36.2   

順位 3 2 4 5 1

割合(%) 30.0   37.1   10.0   2.9     20.0   

順位 2 1 4 5 3

割合(%) 17.5   17.5   11.3   3.8     50.0   

順位 2 2 4 5 1

割合(%) 27.8   23.6   6.9     9.7     31.9   

順位 2 3 5 4 1

割合(%) 17.9   40.3   4.5     7.5     29.9   

順位 3 1 5 4 2

割合(%) 26.0   28.0   10.0   4.0     32.0   

順位 3 2 4 5 1

割合(%) 21.4   21.4   0.0 14.3   42.9   

順位 2 2 5 4 1

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

栗原圏域 72 12

石巻圏域 50 10

圏
域
別

仙南圏域 69 9

大崎圏域 80 8

気仙沼・
 本吉圏域 14 8

仙台圏域 70 9

登米圏域 67 8

年

代
別

65歳未満 246 29

地

域
別

沿岸部 127 25

65歳以上 182 34

内陸部 295 39

県全体 430 65

性
別

男性 260 32

女性 169 32
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③-付問 自転車保険または個人賠償責任保険（特約等）に加入していない理由 

 

 「保険に加入していない」と回答した人に，加入していない理由を調査した。（複数回答可） 

 

保険に加入していない理由 10項目 

 １ ほとんど自転車に乗らないから（年に数回程度しか乗らない） 

 ２ 加入のきっかけがなかったから 

 ３ 加入方法がわからないから 

 ４ 手続きが面倒だから 

 ５ 保険料が高いから 

 ６ 自分が加害者になるとは思わないから 

 ７ 保険について知らなかったから 

 ８ 行政や学校側からのＰＲがなかったから 

 ９ 自転車販売店の説明がなかったから 

 10 その他 
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■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

■性別 ■年代別
男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 10 2 7
第３位： 7 7 3 7 7 2

■地域別
沿岸部 内陸部

第１位： 1 1
第２位： 2 7
第３位： 10 2

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 7 7 7 2 2 7
第３位： 7 3 2 2 3 4 5 6 10 10 -

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

 

 

自転車保険または個人賠償責任保険（特約等）に保険に加入していない理由の回答数 （県全体） 

88

26
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4

9

6
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5
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（回答者数：140人，回答数累計：192件 ※複数回答可）
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自転車保険または個人賠償責任保険（特約等）に保険に加入していない理由 （回答者属性別） 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

回答者数= 欠損値=

ほ
と
ん
ど
自
転
車
に
乗
ら
な
い
か
ら

（

年
に
数
回
程
度
し
か
乗
ら
な
い
）

加
入
の
き
っ

か
け
が
な
か
っ

た
か
ら

加
入
方
法
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

手
続
き
が
面
倒
だ
か
ら

保
険
料
が
高
い
か
ら

自
分
が
加
害
者
に
な
る
と
は
思
わ
な
い
か
ら

保
険
に
つ
い
て
知
ら
な
か
っ

た
か
ら

行
政
や
学
校
側
か
ら
の
Ｐ
Ｒ
が
な
か
っ

た
か
ら

自
転
車
販
売
店
の
説
明
が
な
か
っ

た
か
ら

そ
の
他

割合(%) 62.9   18.6   8.6     2.9     6.4     4.3     16.4   2.9     3.6     10.7   

順位 1 2 5 9 6 7 3 9 8 4

割合(%) 62.1   24.1   5.7     3.4     6.9     5.7     18.4   3.4     3.4     8.0     

順位 1 2 6 8 5 6 3 8 8 4

割合(%) 64.2   9.4     13.2   1.9     5.7     1.9     13.2   1.9     3.8     15.1   

順位 1 5 3 8 6 8 3 8 7 2

割合(%) 72.2   18.1   9.7     4.2     6.9     1.4     11.1   1.4     1.4     8.3     

順位 1 2 4 7 6 8 3 8 8 5

割合(%) 52.2   17.9   7.5     1.5     6.0     7.5     22.4   4.5     6.0     13.4   

順位 1 3 5 10 7 5 2 9 7 4

割合(%) 48.5 33.3 9.1 6.1 12.1 0.0 9.1 0.0 3.0 18.2

順位 1 2 5 7 4 9 5 9 8 3

割合(%) 67.6   14.3   8.6     1.9     4.8     5.7     19.0   3.8     3.8     7.6     

順位 1 3 4 10 7 6 2 8 8 5

割合(%) 64.0   20.0   8.0     4.0     8.0     8.0     16.0   4.0     4.0     4.0     

順位 1 2 4 7 4 4 3 7 7 7

割合(%) 46.2   38.5   23.1   7.7     15.4   0.0 7.7     0.0 7.7     15.4   

順位 1 2 3 6 4 9 6 9 6 4

割合(%) 65.8   18.4   10.5   0.0 0.0 5.3     21.1   2.6     7.9     10.5   

順位 1 3 4 9 9 7 2 8 6 4

割合(%) 81.0   4.8     4.8     4.8     4.8     4.8     9.5     0.0 0.0 0.0

順位 1 3 3 3 3 3 2 8 8 8

割合(%) 60.0   10.0   10.0   0.0 10.0   5.0     30.0   10.0   0.0 15.0   

順位 1 4 4 9 4 8 2 4 9 3

割合(%) 46.7   33.3   0.0 6.7     13.3   0.0 6.7     0.0 0.0 26.7   

順位 1 2 7 5 4 7 5 7 7 3

割合(%) 66.7   16.7   0.0 0.0 0.0 0.0 16.7   0.0 0.0 0.0

順位 1 2 4 4 4 4 2 4 4 4

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

栗原圏域 21 2

石巻圏域 15 1

圏

域

別

仙南圏域 25 0

大崎圏域 38 2

気仙沼・
 本吉圏域 6 0

仙台圏域 13 1

登米圏域 20 0

年

代

別

65歳未満 72 3

地

域

別

沿岸部 33 2

65歳以上 67 3

内陸部 105 4

県全体 140 7

性

別

男性 87 3

女性 53 3
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④自転車利用時のヘルメット着用について 

 

自転車利用時のヘルメット着用について調査した。 

 

自転車利用時のヘルメット着用について割合 （回答者属性別） 

7.8 

8.7 

6.5 

8.0 

7.6 

9.2 
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6.8 

4.8 

10.3 
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89.5 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

65歳未満

65歳以上

【地域別】

沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

ヘルメットを常に着用している ヘルメットを着用していない  
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自転車利用時のヘルメット着用について集計 （回答者属性別） 

ヘルメットを常
に着用している

ヘルメットを
着用していない

合計

県全体 度数 36 427 463 32 495

パーセント 7.3/7.8 86.3/92.2 93.6/100.0 6.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 24 253 277 15 292

パーセント 8.2/8.7 86.6/91.3 94.8/100.0 5.1/　　 100.0/　　

女性 度数 12 172 184 17 201

パーセント 6.0/6.5 85.6/93.5 91.6/100.0 8.5/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 21 241 262 13 275

パーセント 7.6/8.0 87.6/92.0 95.2/100.0 4.7/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 15 183 198 18 216

パーセント 6.9/7.6 84.7/92.4 91.6/100.0 8.3/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 13 128 141 11 152

パーセント 8.6/9.2 84.2/90.8 92.8/100.0 7.2/　　 100.0/　　

内陸部 度数 22 291 313 21 334

パーセント 6.6/7.0 87.1/93.0 93.7/100.0 6.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 3 72 75 3 78

パーセント 3.8/4.0 92.3/96.0 96.1/100.0 3.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 5 69 74 5 79

パーセント 6.3/6.8 87.3/93.2 93.6/100.0 6.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 4 80 84 4 88

パーセント 4.5/4.8 90.9/95.2 95.4/100.0 4.5/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 8 70 78 6 84

パーセント 9.5/10.3 83.3/89.7 92.8/100.0 7.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 4 64 68 7 75

パーセント 5.3/5.9 85.3/94.1 90.6/100.0 9.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 9 47 56 4 60

パーセント 15.0/16.1 78.3/83.9 93.3/100.0 6.7/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 2 17 19 3 22

圏域 パーセント 9.1/10.5 77.3/89.5 86.4/100.0 13.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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④-付問 自転車利用時にヘルメットを着用していない理由 

 

 自転車利用時にヘルメットを着用していない理由について調査した。 

 

ヘルメットを着用していない理由 7項目 

 １ 安全上問題ないと考えているため 

 ２ 髪型が崩れる，似合わない，デザインが悪いなど 

 ３ 値段が高く，購入するのがためらわれるため 

 ４ 駐輪時の保管方法など取扱が面倒なため 

 ５ まわりが誰も着用していないため 

 ６ 努力義務であり罰則もないため 

 ７ その他 
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■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。

■性別 ■年代別
男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 5 5 5 5 5
第２位： 1 1 7 7 1
第３位： 6 6 1 6 6

■地域別
沿岸部 内陸部

第１位： 5 5
第２位： 6 1
第３位： 1 7

■圏域別
仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 5 5 5 5 5 5 5
第２位： 7 6 1 6 1 6 1 6 7
第３位： 1 1 7 7 6 1 -

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

 

 

自転車利用時にヘルメットを着用していない理由の回答数 （県全体） 

108
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（回答者数：412人，回答数累計：608件 ※複数回答可）
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自転車利用時にヘルメットを着用していない理由 （回答者属性別） 

1 2 3 4 5 6 7

回答者数= 欠損値=

安
全
上
問
題
な
い
と
考
え
て
い
る
た
め

髪
型
が
崩
れ
る
，
似
合
わ
な
い
，
デ
ザ
イ
ン
が
悪

い
な
ど

値
段
が
高
く
，
購
入
す
る
の
が
た
め
ら
わ
れ
る
た

め 駐
輪
時
の
保
管
方
法
な
ど
取
扱
が
面
倒
な
た
め

ま
わ
り
が
誰
も
着
用
し
て
い
な
い
た
め

努
力
義
務
で
あ
り
罰
則
も
な
い
た
め

そ
の
他

割合(%) 26.2   9.5     10.9   10.9   43.9   24.0   22.1   

順位 2 7 5 5 1 3 4

割合(%) 29.7   9.3     9.3     12.2   36.2   27.6   19.9   

順位 2 6 6 5 1 3 4

割合(%) 20.1   9.8     13.4   9.1     55.5   18.9   25.6   

順位 3 6 5 7 1 4 2

割合(%) 22.0   13.4   11.2   12.5   41.8   23.7   26.7   

順位 4 5 7 6 1 3 2

割合(%) 31.1   4.5     10.7   9.0     46.3   24.3   16.4   

順位 2 7 5 6 1 3 4

割合(%) 24.8   13.2   9.9     9.9     49.6   29.8   16.5   

順位 3 5 6 6 1 2 4

割合(%) 26.5   7.8     11.3   11.3   41.7   21.9   24.4   

順位 2 7 5 5 1 4 3

割合(%) 24.3   8.6     11.4   14.3   41.4   18.6   28.6   

順位 3 7 6 5 1 4 2

割合(%) 27.3   16.7   10.6   9.1     51.5   33.3   15.2   

順位 3 4 6 7 1 2 5

割合(%) 30.8   6.4     7.7     16.7   43.6   19.2   23.1   

順位 2 7 6 5 1 4 3

割合(%) 23.5   10.3   11.8   7.4     33.8   29.4   25.0   

順位 4 6 5 7 1 2 3

割合(%) 27.4   6.5     14.5   6.5     48.4   21.0   19.4   

順位 2 6 5 6 1 3 4

割合(%) 20.5   9.1     11.4   13.6   50.0   25.0   18.2   

順位 3 7 6 5 1 2 4

割合(%) 25.0   6.3     6.3     0.0 37.5   25.0   25.0   

順位 2 5 5 7 1 2 2

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

栗原圏域 68 2

石巻圏域 44 3

圏

域

別

仙南圏域 70 2

大崎圏域 78 2

気仙沼・
 本吉圏域 16 1

仙台圏域 66 3

登米圏域 62 2

年

代

別

65歳未満 232 9

地

域

別

沿岸部 121 7

65歳以上 177 6

内陸部 283 8

県全体 412 15

性

別

男性 246 7

女性 164 8
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（４）２０５０年脱炭素社会の実現に向けて 

①２０５０年までに脱炭素社会を目指すことについて 

 

 ２０５０年までに脱炭素社会を目指すことについてどう思うか調査した。 

 

 

 ■県全体 

県全体で，「非常に重要である」「やや重要である」を合わせた『高重視層』は 82.2％， 

「あまり重要でない」「全く重要でない」を合わせた『低重視層』は 6.0％である。 

 ■性別 

男性の『高重視層』は 82.5％で，県全体より 0.3 ポイント高い。 

女性の『高重視層』は 82.0％で，県全体より 0.2 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高重視層』は 79.5％で，県全体より 2.7 ポイント低い。 

65 歳以上の『高重視層』は 86.2％で，県全体より 4.0 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高重視層』は 81.4％で，県全体より 0.8 ポイント低い。 

内陸部の『高重視層』は 83.2％で，県全体より 1.0 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視層』は，県全体との差が全て 4.0 ポイント以内に収まっている。 

 

＜概要＞ 
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脱炭素社会を目指すことについて割合 （回答者属性別） 

52.7 

51.6 

53.8 

47.0 

61.0 

52.5 
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57.6 
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3.0 
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2.6 
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11.2 

10.2 

11.7 

12.2 

12.5 
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男性
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65歳未満
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沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

非常に重要である やや重要である あまり重要でない 全く重要でない 分からない

高 重 視 層 低 重 視 層  
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脱炭素社会を目指すことについて集計 （回答者属性別） 

非常に重要で
ある

やや重要
である

あまり重要
でない

全く重要
でない

分からない 合計

県全体 度数 932 522 83 23 209 1,769 90 1,859

パーセント 50.1/52.7 28.1/29.5 4.5/4.7 1.2/1.3 11.2/11.8 95.1/100.0 4.8/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 414 248 52 21 67 802 33 835

パーセント 49.6/51.6 29.7/30.9 6.2/6.5 2.5/2.6 8.0/8.4 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

女性 度数 517 271 30 2 141 961 56 1,017

パーセント 50.8/53.8 26.6/28.2 2.9/3.1 0.2/0.2 13.9/14.7 94.4/100.0 5.5/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 487 337 68 21 123 1,036 30 1,066

パーセント 45.7/47.0 31.6/32.5 6.4/6.6 2.0/2.0 11.5/11.9 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 440 182 14 1 84 721 59 780

パーセント 56.4/61.0 23.3/25.2 1.8/1.9 0.1/0.1 10.8/11.7 92.4/100.0 7.6/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 340 187 34 8 79 648 32 680

パーセント 50.0/52.5 27.5/28.9 5.0/5.2 1.2/1.2 11.6/12.2 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

内陸部 度数 581 324 46 15 122 1,088 55 1,143

パーセント 50.8/53.4 28.3/29.8 4.0/4.2 1.3/1.4 10.7/11.2 95.1/100.0 4.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 143 88 9 5 31 276 11 287

パーセント 49.8/51.8 30.7/31.9 3.1/3.3 1.7/1.8 10.8/11.2 96.1/100.0 3.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 127 61 15 3 26 232 3 235

パーセント 54.0/54.7 26.0/26.3 6.4/6.5 1.3/1.3 11.1/11.2 98.8/100.0 1.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 143 90 10 3 28 274 15 289

パーセント 49.5/52.2 31.1/32.8 3.5/3.6 1.0/1.1 9.7/10.2 94.8/100.0 5.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 152 71 8 2 31 264 17 281

パーセント 54.1/57.6 25.3/26.9 2.8/3.0 0.7/0.8 11.0/11.7 93.9/100.0 6.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 125 69 18 4 30 246 12 258

パーセント 48.4/50.8 26.7/28.0 7.0/7.3 1.6/1.6 11.6/12.2 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 111 61 13 4 27 216 16 232

パーセント 47.8/51.4 26.3/28.2 5.6/6.0 1.7/1.9 11.6/12.5 93.0/100.0 6.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 120 71 7 2 28 228 13 241

圏域 パーセント 49.8/52.6 29.5/31.1 2.9/3.1 0.8/0.9 11.6/12.3 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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②導入を進めるべきと考える再生可能エネルギー等の種類 

 

 導入を進めるべきと考える再生可能エネルギー等の種類について調査した。 

 

導入を進めるべきと考える再生可能エネルギー等の種類について 11項目 

 １ 太陽光発電 

 ２ 水力発電 

 ３ 洋上風力発電 

 ４ 陸上風力発電 

 ５ 地熱発電 

 ６ バイオマス発電 

 ７ 太陽熱利用 

 ８ 温泉熱利用 

 ９ 地中熱利用 

 10 水素エネルギー 

 11 特にない 
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■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。
　

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 10 10 4 10 4
第３位： 2 2 2 2 2

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 1 1
第２位： 10 10
第３位： 4 2

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 10 10 10 10 4 10 4 4
第３位： 2 2 2 2 - 10 6

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

 

 

導入を進めるべきと考える再生可能エネルギー等の種類の回答数 （県全体） 

1140

388

252

346

186

303

249

144

70

441

143
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（回答者数:1,708人,回答数累計:3,662件 ※複数回答可）

 



テーマ別項目 

「2050 年脱炭素社会の実現に向けて」 

214 

 

導入を進めるべきと考える再生可能エネルギー等の種類 （回答者属性別） 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

回答者数= 欠損値=

太
陽
光
発
電

水
力
発
電

洋
上
風
力
発
電

陸
上
風
力
発
電

地
熱
発
電

バ
イ
オ
マ
ス
発
電

太
陽
熱
利
用

温
泉
熱
利
用

地
中
熱
利
用

水
素
エ
ネ
ル
ギ
ー

特
に
な
い

割合(%) 66.7   22.7   14.8   20.3   10.9   17.7   14.6   8.4     4.1     25.8   8.4     

順位 1 3 6 4 8 5 7 9 11 2 9

割合(%) 65.8   24.2   17.9   18.0   14.4   20.7   11.5   8.3     4.8     33.0   7.6     

順位 1 3 6 5 7 4 8 9 11 2 10

割合(%) 67.8   21.5   12.3   22.3   8.1     15.4   17.0   8.5     3.6     19.7   8.8     

順位 1 3 7 2 10 6 5 9 11 4 8

割合(%) 62.1   22.3   13.4   17.6   11.0   21.3   13.7   9.6     5.0     28.6   9.0     

順位 1 3 7 5 8 4 6 9 11 2 10

割合(%) 73.6   23.2   16.8   23.9   10.7   12.9   15.9   6.9     2.9     21.5   7.3     

順位 1 3 5 2 8 7 6 10 11 4 9

割合(%) 69.3   21.3   17.0   22.6   9.5     21.0   14.5   6.1     3.6     26.2   7.4     

順位 1 4 6 3 8 5 7 10 11 2 9

割合(%) 65.2   23.8   13.3   18.9   11.6   16.3   14.7   10.0   4.4     25.8   8.8     

順位 1 3 7 4 8 5 6 9 11 2 10

割合(%) 65.4   23.8   13.0   14.9   10.0   17.5   14.1   10.0   3.3     27.1   8.9     

順位 1 3 7 5 8 4 6 8 11 2 10

割合(%) 66.2   28.9   12.0   14.7   15.6   19.1   15.1   7.6     6.2     35.1   7.6     

順位 1 3 8 7 5 4 6 9 11 2 9

割合(%) 65.3   23.7   13.7   19.1   11.1   19.1   15.6   9.2     4.2     26.0   8.4     

順位 1 3 7 4 8 4 6 9 11 2 10

割合(%) 67.6   22.8   12.7   18.1   17.0   10.4   15.1   10.4   6.9     25.9   7.7     

順位 1 3 7 4 5 8 6 8 11 2 10

割合(%) 63.2   22.6   14.2   23.4   7.5     18.0   14.2   10.5   2.5     23.4   10.5   

順位 1 4 6 2 10 5 6 8 11 2 8

割合(%) 70.5   17.9   16.9   29.0   5.3     19.8   12.1   3.9     2.9     23.7   8.2     

順位 1 5 6 2 9 4 7 10 11 3 8

割合(%) 70.1   19.6   21.0   25.2   8.4     23.8   15.9   7.5     1.9     19.6   6.5     

順位 1 5 4 2 8 3 7 9 11 5 10

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1708 151

性
別

男性 773 62

女性 929 88

年
代
別

65歳未満 998 68

地

域
別

沿岸部 619 61

65歳以上 698 82

内陸部 1056 87

圏
域

別

仙南圏域 269 18

大崎圏域 262 27

気仙沼・
 本吉圏域 214 27

仙台圏域 225 10

登米圏域 239 19

栗原圏域 259 22

石巻圏域 207 25
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③導入を進めるべきと考える省エネルギー等の取組 

 

 導入を進めるべきと考える省エネルギー等の取組について調査した。 

 

導入を進めるべきと考える省エネルギー等の取組について 13項目 

 １ 住宅の断熱化 

 ２ 省エネ家電への買い換え 

 ３ 脱炭素電力契約への切り替え 

 ４ 電動車（ＥＶ，ＦＣＶ）の導入 

 ５ 公共交通・自転車の利用 

 ６ カーシェアリングの利用 

 ７ サステナブル・ファッションの利用 

 ８ 多様で柔軟な働き方 

 ９ 食材の地産地消 

 10 食品ロスの削減 

 11 業務ビルの省エネ 

 12 工場の省エネ 

 13 特にない 
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■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。
　

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 10 10 10 10 10
第２位： 1 1 1 1 1
第３位： 4 4 2 2 4

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 10 10
第２位： 1 1
第３位： 4 2

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 10 10 10 10 10 10 10
第２位： 1 1 2 1 1 1 1
第３位： 4 4 1 2 4 9 4 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

 

 

導入を進めるべきと考える省エネルギー等の取組の回答数 （県全体） 
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（回答者数:1,727人,回答数累計:3,984件 ※複数回答可）
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導入を進めるべきと考える省エネルギー等の取組 （回答者属性別） 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

回答者数= 欠損値=

住
宅
の
断
熱
化

省
エ
ネ
家
電
へ
の
買
い
換
え

脱
炭
素
電
力
契
約
へ
の
切
り
替
え

電
動
車

(

E
V
,
F
C
V

)

の
導
入

公
共
交
通
・
自
転
車
の
利
用

カ
ー

シ
ェ

ア
リ
ン
グ
の
利
用

サ
ス
テ
ナ
ブ
ル
・
フ
ァ
ッ

シ
ョ

ン
の
利
用

多
様
で
柔
軟
な
働
き
方

食
材
の
地
産
地
消

食
品
ロ
ス
の
削
減

業
務
ビ
ル
の
省
エ
ネ

工
場
の
省
エ
ネ

割合(%) 34.1   27.9   4.2     28.2   10.3   2.3     5.4     12.3   23.2   59.0   7.1     10.4   

順位 2 4 12 3 8 13 11 6 5 1 9 7

割合(%) 34.5   25.7   5.2     33.8   12.4   2.2     5.1     14.1   20.8   52.1   6.9     12.0   

順位 2 4 11 3 7 13 12 6 5 1 9 8

割合(%) 33.8   29.5   3.4     23.6   8.4     2.5     5.8     10.8   25.3   65.0   7.3     9.0     

順位 2 3 12 5 8 13 11 6 4 1 9 7

割合(%) 31.7   27.6   3.5     27.0   7.9     2.3     5.7     17.3   22.2   61.2   8.0     11.8   

順位 2 3 12 4 9 13 10 6 5 1 8 7

割合(%) 37.4   28.2   5.4     29.7   13.7   2.4     5.0     5.1     24.8   56.2   5.8     8.3     

順位 2 4 10 3 6 13 12 11 5 1 9 7

割合(%) 35.0   26.1   4.9     27.5   11.9   2.7     6.7     13.2   19.6   63.8   7.3     10.7   

順位 2 4 11 3 7 13 10 6 5 1 9 8

割合(%) 33.2   29.3   3.9     29.0   9.3     2.2     4.8     11.7   25.6   56.4   6.9     10.1   

順位 2 3 12 4 8 13 11 6 5 1 9 7

割合(%) 29.5   26.6   2.6     28.4   12.9   1.8     4.1     12.2   25.1   59.0   7.7     7.7     

順位 2 4 12 3 6 13 11 7 5 1 8 8

割合(%) 30.8   24.2   3.1     26.0   13.2   2.6     7.9     17.2   22.0   67.8   12.3   13.2   

順位 2 4 12 3 7 13 10 6 5 1 9 7

割合(%) 31.1   33.0   4.2     29.2   8.0     3.8     5.3     12.1   22.0   58.7   7.6     14.4   

順位 3 2 12 4 8 13 10 7 5 1 9 6

割合(%) 38.8   31.8   5.0     31.8   6.2     0.0 5.8     11.2   25.2   56.6   7.0     10.5   

順位 2 3 12 3 10 13 11 6 5 1 9 7

割合(%) 33.6   27.0   3.7     25.8   10.7   2.9     4.1     10.7   29.9   50.8   4.1     7.4     

順位 2 4 12 5 6 13 10 6 3 1 10 8

割合(%) 39.4   26.8   7.0     28.2   13.6   3.8     5.2     12.2   15.5   57.7   3.3     8.5     

順位 2 4 9 3 6 12 11 7 5 1 13 8

割合(%) 35.0   26.3   5.1     29.5   7.8     1.8     6.5     10.6   22.6   64.5   7.4     10.6   

順位 2 4 11 3 8 13 10 6 5 1 9 6

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

栗原圏域 258 23

石巻圏域 213 19

圏
域
別

仙南圏域 271 16

大崎圏域 264 25

気仙沼・
 本吉圏域 217 24

仙台圏域 227 8

登米圏域 244 14

年

代
別

65歳未満 1013 53

地

域
別

沿岸部 629 51

65歳以上 703 77

内陸部 1065 78

県全体 1727 132

性
別

男性 785 50

女性 936 81
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④大規模な再生可能エネルギー施設の導入を避けたほうが望ましいと考える地域 

 

 大規模な再生可能エネルギー施設の導入を避けたほうが望ましいと考える地域について調査した。 

 

大規模な再生可能エネルギー施設の導入を避けた方が望ましいと考える地域 8項目 

 １ 住居地域 

 ２ 商業地域 

 ３ 工業地域 

 ４ 農地 

 ５ 港湾・漁港 

 ６ 森林 

 ７ 河川（周辺含む） 

 ８ 災害危険区域 
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■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。
　

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 8 8 8 8 1
第２位： 1 1 1 1 8
第３位： 6 6 6 6 6

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 1 8
第２位： 8 1
第３位： 6 6

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 8 8 8 8 8 1 1
第２位： 1 1 1 1 1 8 8
第３位： 6 6 6 6 6 6 6

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

 

 

大規模な再生可能エネルギー施設の導入を避けた方が望ましいと考える地域の回答数 （県全体） 

829

254

176

353

242
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845
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（回答者数:1,640人,回答数累計:3,540件 ※複数回答可）
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大規模な再生可能エネルギー施設の導入を避けた方が望ましいと考える地域 （回答者属性別） 

1 2 3 4 5 6 7 8

回答者数= 欠損値=

住
宅
地
域

商
業
地
域

工
場
地
域

農
地

港
湾
・
漁
港

森
林

河
川
（

周
辺
含
む
）

災
害
危
険
区
域

割合(%) 50.5   15.5   10.7   21.5   14.8   30.5   20.8   51.5   

順位 2 6 8 4 7 3 5 1

割合(%) 51.6   14.2   9.8     24.4   14.2   34.0   23.6   52.1   

順位 2 6 8 4 6 3 5 1

割合(%) 49.5   16.6   11.6   19.0   15.2   27.4   18.6   51.1   

順位 2 6 8 4 7 3 5 1

割合(%) 46.3   14.4   10.1   20.0   15.3   31.7   21.1   49.6   

順位 2 7 8 5 6 3 4 1

割合(%) 57.0   16.8   11.6   23.6   14.2   28.4   20.4   54.0   

順位 1 6 8 4 7 3 5 2

割合(%) 53.7   17.5   10.8   17.5   18.6   26.3   20.8   49.1   

順位 1 6 8 6 5 3 4 2

割合(%) 48.8   14.5   10.8   23.8   12.6   32.9   21.1   53.1   

順位 2 6 8 4 7 3 5 1

割合(%) 47.5   16.3   12.5   24.5   10.1   30.7   18.7   55.3   

順位 2 6 7 4 8 3 5 1

割合(%) 50.9   17.3   12.7   16.4   15.5   25.5   25.0   55.0   

順位 2 5 8 6 7 3 4 1

割合(%) 48.1   12.4   10.5   21.7   12.8   35.7   22.5   51.9   

順位 2 7 8 5 6 3 4 1

割合(%) 50.2   16.5   10.3   28.0   12.3   36.2   18.5   52.3   

順位 2 6 8 4 7 3 5 1

割合(%) 50.5   12.6   9.0     22.1   15.3   27.9   23.0   52.7   

順位 2 7 8 5 6 3 4 1

割合(%) 58.3   18.0   14.1   18.0   14.6   27.2   19.9   44.2   

順位 1 5 8 5 7 3 4 2

割合(%) 50.5   16.8   6.4     17.8   25.7   27.7   19.3   48.5   

順位 1 7 8 6 4 3 5 2

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1640 219

性
別

男性 746 89

女性 889 128

年
代
別

65歳未満 969 97

地

域
別

沿岸部 601 79

65歳以上 661 119

内陸部 1007 136

圏
域

別

仙南圏域 257 30

大崎圏域 258 31

気仙沼・
 本吉圏域 202 39

仙台圏域 220 15

登米圏域 222 36

栗原圏域 243 38

石巻圏域 206 26
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（５）宮城の魅力について 

①宮城県に愛着や誇りを感じるか 

 

 宮城県に愛着や誇りを感じるかについて調査した。 

 

 

 ■県全体 

県全体で「ある」は 35.9％，「まったくない」は 1.9％である。 

 ■性別 

男性の「ある」は 34.0％で，県全体より 1.9 ポイント低い。 

女性の「ある」は 37.4％で，県全体より 1.5 ポイント高い。 

 ■年代別 

65 歳未満の「ある」は 33.0％で，県全体より 2.9 ポイント低い。 

65 歳以上の「ある」は 40.1％で，県全体より 4.2 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の「ある」は 38.9％で，県全体より 3.0 ポイント高い。 

内陸部の「ある」は 34.7％で，県全体より 1.2 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の「ある」は，『石巻圏域』が 41.4％で県全体より 5.5 ポイント，『気仙沼・本吉圏域』が 44.2％

で県全体より 8.3 ポイント高い。 

その他の圏域の「ある」は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

＜概要＞ 
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宮城県に愛着や誇りを感じるかについて割合 （回答者属性別） 

35.9 

34.0 

37.4 

33.0 

40.1 

38.9 

34.7 

34.2 

32.3 

35.1 

36.7 

31.2 

41.4 

44.2 

47.5 

46.3 

48.5 

47.6 

47.4 

44.0 

49.4 

49.6 

50.0 

47.1 

48.9 

53.0 

40.5 

41.1 

7.9 

9.3 

6.7 

9.3 

5.8 

8.1 

7.6 

6.5 

8.2 

10.1 

8.0 

6.1 

10.7 

4.9 

1.9 

2.4 

1.4 

2.7 

0.7 

2.5 

1.5 

1.8 

2.6 
0.7 

1.5 

2.0 

1.9 

2.7 

6.9 

8.0 

5.9 

7.3 

6.0 

6.5 

6.9 

7.9 

6.9 

6.9 

4.9 

7.7 

5.6 

7.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

65歳未満

65歳以上

【地域別】

沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

ある どちらかといえばある どちらかといえばない まったくない 分からない
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宮城県に愛着や誇りを感じるかについて集計 （回答者属性別） 

ある
どちらかとい

えばある
どちらかとい

えばない
まったくない 分からない 合計

県全体 度数 635 840 140 33 122 1,770 89 1,859

パーセント 34.2/35.9 45.2/47.5 7.5/7.9 1.8/1.9 6.6/6.9 95.3/100.0 4.8/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 271 369 74 19 64 797 38 835

パーセント 32.5/34.0 44.2/46.3 8.9/9.3 2.3/2.4 7.7/8.0 95.6/100.0 4.6/　　 100.0/　　

女性 度数 362 469 65 14 57 967 50 1,017

パーセント 35.6/37.4 46.1/48.5 6.4/6.7 1.4/1.4 5.6/5.9 95.1/100.0 4.9/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 343 494 97 28 76 1,038 28 1,066

パーセント 32.2/33.0 46.3/47.6 9.1/9.3 2.6/2.7 7.1/7.3 97.3/100.0 2.6/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 289 341 42 5 43 720 60 780

パーセント 37.1/40.1 43.7/47.4 5.4/5.8 0.6/0.7 5.5/6.0 92.3/100.0 7.7/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 250 283 52 16 42 643 37 680

パーセント 36.8/38.9 41.6/44.0 7.6/8.1 2.4/2.5 6.2/6.5 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

内陸部 度数 379 540 83 16 75 1,093 50 1,143

パーセント 33.2/34.7 47.2/49.4 7.3/7.6 1.4/1.5 6.6/6.9 95.7/100.0 4.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 95 138 18 5 22 278 9 287

パーセント 33.1/34.2 48.1/49.6 6.3/6.5 1.7/1.8 7.7/7.9 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 75 116 19 6 16 232 3 235

パーセント 31.9/32.3 49.4/50.0 8.1/8.2 2.6/2.6 6.8/6.9 98.8/100.0 1.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 97 130 28 2 19 276 13 289

パーセント 33.6/35.1 45.0/47.1 9.7/10.1 0.7/0.7 6.6/6.9 95.6/100.0 4.5/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 97 129 21 4 13 264 17 281

パーセント 34.5/36.7 45.9/48.9 7.5/8.0 1.4/1.5 4.6/4.9 93.9/100.0 6.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 77 131 15 5 19 247 11 258

パーセント 29.8/31.2 50.8/53.0 5.8/6.1 1.9/2.0 7.4/7.7 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 89 87 23 4 12 215 17 232

パーセント 38.4/41.4 37.5/40.5 9.9/10.7 1.7/1.9 5.2/5.6 92.7/100.0 7.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 99 92 11 6 16 224 17 241

圏域 パーセント 41.1/44.2 38.2/41.1 4.6/4.9 2.5/2.7 6.6/7.1 93.0/100.0 7.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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②どんなとき（もの）に宮城県に「愛着」や「誇り」を感じるか 

 

 宮城県のどんなとき（もの）に宮城県に「愛着」や「誇り」を感じるかについて調査した。 

 

どんなとき（もの）に宮城県に「愛着」や「誇り」を感じるかについて 6項目 

 １ 海・山・里などの豊かな自然の景観やそれを感じる体験 

 ２ 海・山・大地が育む多彩で豊富な食材や地酒 

 ３ 震災からの復旧・復興の過程や教訓の伝承，防災・減災への取組 

 ４ 歴史・文化，名所・旧跡 

 ５ 伝統行事・祭り 

 ６ その他 
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■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。
　

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 2 2 2 2 2
第３位： 4 4 4 4 4

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 1 1
第２位： 2 2
第３位： 4 4

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 2 1 1 1 1 1
第２位： 2 1 2 2 2 2 2
第３位： 4 4 4 4 4 3 4

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

 

 

どんなとき（もの）に宮城県に「愛着」や「誇り」を感じるかの回答数 （県全体） 

1159
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（回答者数:1,734人,回答数累計:3,681件 ※複数回答可）
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どんなとき（もの）に宮城県に「愛着」や「誇り」を感じるか （回答者属性別） 

1 2 3 4 5 6

回答者数= 欠損値=

海
・
山
・
里
な
ど
の
豊
か
な
自
然
の
景
観
や
そ
れ

を
感
じ
る
体
験

海
・
山
・
大
地
が
育
む
多
彩
で
豊
富
な
食
材
や
地

酒 震
災
か
ら
の
復
旧
・
復
興
の
過
程
や
教
訓
の
伝

承
，
防
災
・
減
災
へ
の
取
組

歴
史
・
文
化
，
名
所
・
旧
跡

伝
統
行
事
・
祭
り

そ
の
他

割合(%) 66.8   53.5   28.5   36.0   23.5   3.9     

順位 1 2 4 3 5 6

割合(%) 66.2   51.3   24.9   36.2   21.9   3.9     

順位 1 2 4 3 5 6

割合(%) 67.3   55.1   31.5   35.7   24.4   4.0     

順位 1 2 4 3 5 6

割合(%) 65.9   55.4   25.8   34.9   24.4   4.9     

順位 1 2 4 3 5 6

割合(%) 68.0   50.6   32.5   37.8   22.0   2.6     

順位 1 2 4 3 5 6

割合(%) 66.7   56.5   30.8   33.0   24.4   4.1     

順位 1 2 4 3 5 6

割合(%) 67.0   51.9   27.4   38.2   22.9   3.8     

順位 1 2 4 3 5 6

割合(%) 69.1   44.5   29.0   41.2   25.4   4.4     

順位 1 2 4 3 5 6

割合(%) 59.0   59.5   26.4   37.0   25.6   6.6     

順位 2 1 4 3 5 6

割合(%) 60.5   55.0   25.5   33.2   23.2   4.8     

順位 1 2 4 3 5 6

割合(%) 69.5   50.8   24.0   38.9   21.0   3.4     

順位 1 2 4 3 5 6

割合(%) 68.0   56.1   31.1   39.3   21.3   2.9     

順位 1 2 4 3 5 6

割合(%) 67.6   55.2   31.0   26.2   21.0   2.9     

順位 1 2 3 4 5 6

割合(%) 75.2   56.0   34.9   36.2   27.1   2.3     

順位 1 2 4 3 5 6

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

気仙沼・
 本吉圏域 218 23

栗原圏域 262 19

石巻圏域 210 22

登米圏域 244 14

仙台圏域

66

年

代

別

65歳未満 1018 48

227 8

圏

域

別

仙南圏域 272 15

大崎圏域 271 18

53
地

域

別

沿岸部 627

内陸部 1077

125

65歳以上 704 76

女性 958 59

男性 770 65

県全体 1734

性

別
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③宮城県の魅力をどの程度友人・知人や県外の人におすすめしたいか 

 

 宮城県の魅力をどの程度友人・知人や県外の人におすすめしたいかについて，調査した。 

※０（すすめたくない）～５（普通）～１０（強くすすめたい）の 11 段階 

 

 ■県全体 

県全体で「１０（強くすすめたい）」は 7.0％,「０（すすめたくない）」は 1.3％である。 

 ■性別 

男性の「１０（強くすすめたい）」は 7.8％で，県全体より 0.8 ポイント高い。 

女性の「１０（強くすすめたい）」は 6.4％で，県全体より 0.6 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の「１０（強くすすめたい）」は 6.6％で，県全体より 0.4 ポイント低い。 

65 歳以上の「１０（強くすすめたい）」は 7.7％で，県全体より 0.7 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の「１０（強くすすめたい）」は 8.1％で，県全体より 1.1 ポイント高い。 

内陸部の「１０（強くすすめたい）」は 6.4％で，県全体より 0.6 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の「１０（強くすすめたい）」は，県全体との差が全て 2.0 ポイント以内に収まっている。 

 

＜概要＞ 
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宮城県の魅力をどの程度友人・知人や県外の人におすすめしたいか割合 （回答者属性別） 
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宮城県の魅力をどの程度友人・知人や県外の人におすすめしたいか集計 （回答者属性別） 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計

県全体 度数 22 13 26 41 183 535 201 293 226 93 123 1,756 103 1,859

パーセント 1.2/1.3 0.7/0.7 1.4/1.5 2.2/2.3 9.8/10.4 28.8/30.5 10.8/11.4 15.8/16.7 12.2/12.9 5.0/5.3 6.6/7.0 94.5/100.0 5.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 17 9 14 19 74 233 85 126 115 33 61 786 49 835

パーセント 2.0/2.2 1.1/1.1 1.7/1.8 2.3/2.4 8.9/9.4 27.9/29.6 10.2/10.8 15.1/16.0 13.8/14.6 4.0/4.2 7.3/7.8 94.3/100.0 5.9/　　 100.0/　　

女性 度数 5 4 12 21 108 301 116 166 109 60 62 964 53 1,017

パーセント 0.5/0.5 0.4/0.4 1.2/1.2 2.1/2.2 10.6/11.2 29.6/31.2 11.4/12.0 16.3/17.2 10.7/11.3 5.9/6.2 6.1/6.4 94.8/100.0 5.2/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 14 11 22 23 105 293 126 180 139 53 68 1,034 32 1,066

パーセント 1.3/1.4 1.0/1.1 2.1/2.1 2.2/2.2 9.8/10.2 27.5/28.3 11.8/12.2 16.9/17.4 13.0/13.4 5.0/5.1 6.4/6.6 97.0/100.0 3.0/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 7 2 4 17 77 239 73 112 85 39 55 710 70 780

パーセント 0.9/1.0 0.3/0.3 0.5/0.6 2.2/2.4 9.9/10.8 30.6/33.7 9.4/10.3 14.4/15.8 10.9/12.0 5.0/5.5 7.1/7.7 91.2/100.0 9.0/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 7 6 12 17 64 185 80 98 78 40 52 639 41 680

パーセント 1.0/1.1 0.9/0.9 1.8/1.9 2.5/2.7 9.4/10.0 27.2/29.0 11.8/12.5 14.4/15.3 11.5/12.2 5.9/6.3 7.6/8.1 94.0/100.0 6.0/　　 100.0/　　

内陸部 度数 15 7 13 23 115 340 118 188 144 53 69 1,085 58 1,143

パーセント 1.3/1.4 0.6/0.6 1.1/1.2 2.0/2.1 10.1/10.6 29.7/31.3 10.3/10.9 16.4/17.3 12.6/13.3 4.6/4.9 6.0/6.4 94.7/100.0 5.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 8 1 4 7 34 82 21 61 30 15 16 279 8 287

パーセント 2.8/2.9 0.3/0.4 1.4/1.4 2.4/2.5 11.8/12.2 28.6/29.4 7.3/7.5 21.3/21.9 10.5/10.8 5.2/5.4 5.6/5.7 97.2/100.0 2.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 1 0 6 5 25 56 34 40 29 17 17 230 5 235

パーセント 0.4/0.4 0.0/0.0 2.6/2.6 2.1/2.2 10.6/10.9 23.8/24.3 14.5/14.8 17.0/17.4 12.3/12.6 7.2/7.4 7.2/7.4 97.7/100.0 2.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 2 3 4 5 31 87 33 41 37 12 17 272 17 289

パーセント 0.7/0.7 1.0/1.1 1.4/1.5 1.7/1.8 10.7/11.4 30.1/32.0 11.4/12.1 14.2/15.1 12.8/13.6 4.2/4.4 5.9/6.3 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 2 1 2 6 23 78 40 40 42 8 20 262 19 281

パーセント 0.7/0.8 0.4/0.4 0.7/0.8 2.1/2.3 8.2/8.8 27.8/29.8 14.2/15.3 14.2/15.3 14.9/16.0 2.8/3.1 7.1/7.6 93.1/100.0 6.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 3 2 3 5 25 85 21 40 30 15 15 244 14 258

パーセント 1.2/1.2 0.8/0.8 1.2/1.2 1.9/2.0 9.7/10.2 32.9/34.8 8.1/8.6 15.5/16.4 11.6/12.3 5.8/6.1 5.8/6.1 94.5/100.0 5.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 2 4 3 5 26 77 24 29 19 11 16 216 16 232

パーセント 0.9/0.9 1.7/1.9 1.3/1.4 2.2/2.3 11.2/12.0 33.2/35.6 10.3/11.1 12.5/13.4 8.2/8.8 4.7/5.1 6.9/7.4 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 4 2 3 7 15 60 25 35 35 15 20 221 20 241

圏域 パーセント 1.7/1.8 0.8/0.9 1.2/1.4 2.9/3.2 6.2/6.8 24.9/27.1 10.4/11.3 14.5/15.8 14.5/15.8 6.2/6.8 8.3/9.0 91.6/100.0 8.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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④宮城県の魅力をどのような方法でおすすめしたことがあるか 

 

 宮城県の魅力をどのような方法でおすすめしたことがあるかについて調査した。 

 

宮城県の魅力をどのような方法でおすすめしたことがあるかについて 6項目 

 １ 家族・友人・職場の同僚等への口コミ・紹介 

 ２ Instagram や Twitter，Facebook などの SNS 

 ３ YouTube 

 ４ ウェブサイト（ブログなど） 

 ５ その他 

 ６ おすすめしたことはない 
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■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の第１位から第３位までは以下のとおり。
　

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 6 6 6 6 6
第３位： 2 2 2 2 2

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 1 1
第２位： 6 6
第３位： 2 2

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 6 6 6 6 6 6 6
第３位： 2 2 2 2 2 2 2

※属性別の順位が県全体と異なる場合，項目番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞

 

 

宮城県の魅力をどのような方法でおすすめしたことがあるかの回答数 （回答者属性別） 

1043
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（回答者数：1745人，回答数累計：1976件 ※複数回答可）
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宮城県の魅力をどのような方法でおすすめしたことがあるかの回答数 （回答者属性別） 

1 2 3 4 5 6

回答者数= 欠損値=

家
族
・
友
人
・
職
場
の
同
僚
等
へ
の
口
コ
ミ
・
紹

介 I
n
s
t
a
g
r
a
m
や
T
w
i
t
t
e
r
，

F
a
c
e
b
o
o
k
な
ど
の
S
N
S

Y
o
u
T
u
b
e

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
（

ブ
ロ
グ
な
ど
）

そ
の
他

お
す
す
め
し
た
こ
と
は
な
い

割合(%) 59.8   12.3   3.6     4.1     3.1     30.3   

順位 1 3 5 4 6 2

割合(%) 57.3   12.9   5.3     4.4     2.8     31.5   

順位 1 3 4 5 6 2

割合(%) 61.7   11.9   2.3     4.0     3.2     29.3   

順位 1 3 6 4 5 2

割合(%) 57.5   17.5   4.8     5.5     2.0     30.2   

順位 1 3 5 4 6 2

割合(%) 62.9   4.9     1.9     2.1     4.6     30.5   

順位 1 3 6 5 4 2

割合(%) 59.9   12.5   3.2     4.4     3.8     29.4   

順位 1 3 6 4 5 2

割合(%) 60.2   12.5   3.9     4.1     2.7     30.3   

順位 1 3 5 4 6 2

割合(%) 58.8   13.5   5.5     4.7     3.3     29.6   

順位 1 3 4 5 6 2

割合(%) 57.8   17.8   2.6     4.8     4.8     27.4   

順位 1 3 6 4 4 2

割合(%) 58.6   11.4   4.8     2.6     2.9     31.9   

順位 1 3 4 6 5 2

割合(%) 64.8   10.7   3.8     3.4     2.3     28.0   

順位 1 3 4 5 6 2

割合(%) 58.2   12.7   1.2     5.3     1.6     32.4   

順位 1 3 6 4 5 2

割合(%) 56.5   10.7   3.3     3.7     1.9     35.0   

順位 1 3 5 4 6 2

割合(%) 65.9   10.6   3.7     5.1     5.1     25.3   

順位 1 3 6 4 4 2

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

県全体 1745 114

性
別

男性 780 55

女性 959 58

年
代
別

65歳未満 1032 34

地

域
別

沿岸部 633 47

65歳以上 701 79

内陸部 1080 63

圏
域

別

仙南圏域 274 13

大崎圏域 273 16

気仙沼・
 本吉圏域 217 24

仙台圏域 230 5

登米圏域 244 14

栗原圏域 261 20

石巻圏域 214 18

 




